ВНИМАНИЕ!

Бесплатная юридическая помощь в вышеуказанных случаях оказывается адвокатами, являющимися участниками государственной системы бесплатной юридической помощи.

Список адвокатов, являющихся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, размещен на сайтах Управления Минюста России по Республике Алтай (to02.minjust.gov.ru) и Министерства труда, социального развития и занятности населения Республики Алтай (mt04.ru).
Для получения бесплатной юридической помощи гражданин вместе с заявлением об оказании такой помощи предоставляет паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность, а также документ, подтверждающий отнесение гражданина к одной из категорий, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи. 

Участниками негосударственной системы бесплатной юридической помощи являются:

Юридическая клиника на базе экономико-юридического факультета Горно-Алтайского Государственного Университета.
За дополнительной информацией Вы можете обратиться в:

Управление Минюста России
по Республике Алтай
649000, г. Горно-Алтайск, ул. Чаптынова, 20, 
Тел./факс: (38822) 2-05-76, (38822) 2-05-74
ru02@minjust.gov.ru
Министерство труда, социального развития и занятности населения Республики Алтай
649000, г. Горно-Алтайск, ул. Северная, 10, 
Тел./факс: (38822) 4-84-14
mintrud@altaigov.ru
Палата адвокатов Республики Алтай
649000, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 51,

Тел./факс: (38822) 2-78-20
palataadvokatov04@mail.ru
 Юридическая клиника Горно-Алтайского Государственного Университета
649000, г. Горно-Алтайск,                               ул. Ленкина, 9/1, каб. 108,

е-mail: ef@gasu.ru                                    (для юридической клиники)

Управление
Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Алтай
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Бесплатная юридическая помощь

 в Республике Алтай
г. Горно – Алтайск, 2023
БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ОКАЗЫВАЕТСЯ:
· гражданам, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо одиноко проживающие граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимума (далее - малоимущие граждане);
· инвалидам I и II группы;

· ветеранам Великой Отечественной войны, Героям Российской Федерации, Героям Советского Союза, Героям Социалистического Труда;

· детям-инвалидам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также их законным представителям и представителям, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей;

· гражданам, имеющим право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Федеральным законом от 02.08.1995 № 122-ФЗ «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов»;

· несовершеннолетним, содержащимся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетним, отбывающим  наказание в местах лишения свободы, а также их законным представителям и представителям, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве);

· гражданам, имеющим право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Российской Федерации от 02.07.1992  № 3185-I «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»;

· гражданам, признанным судом недееспособными, а также их законным представителям, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких граждан;

· гражданам старше 65 лет – по вопросам, не связанным с предпринимательской деятельностью;
· бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;
· гражданам Российской Федерации и гражданам Украины, прибывшим на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке и размещенные в Республике Алтай;
· военнослужащим, участникам добровольческих формирований, сотрудникам органов внутренних дел, сотрудникам службы исполнения наказания, сотрудникам войск национальной гвардии, а также гражданам, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, получившим инвалидность вследствие военной травмы в ходе боевых действий;
· членам семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;
· членам семей военнослужащих, участников добровольческих формирований, сотрудников органов внутренних дел, сотрудников службы исполнения наказания, сотрудников войск национальной гвардии, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей).
В качестве членов семьи считать:
-супругу (супруга);
-несовершеннолетних детей;
-детей старше 18 лет, ставших инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, либо достигших возраста 18 лет и обучающихся по очной форме в образовательных организациях всех типов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных организаций дополнительного образования, до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет;
-родителей
· гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации;
· гражданам, имеющим право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Республики Алтай от 20.12.2017 № 73-РЗ  «О регулировании некоторых вопросов в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Республики Алтай»

· гражданам, которым право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи предоставлено в соответствии с иными федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации;
ВИДЫ ОКАЗАНИЯ БЕСПЛАТНОЙ
   ЮРИДИЧЕСКОЙ  ПОМОЩИ:
· правовое консультирование в устной и письменной форме;

· составление заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;

· представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, которые установлены настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ОКАЗЫВАЕТСЯ ВЫШЕУКАЗАННЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН В СЛУЧАЯХ, УСТАНОВЛЕННЫХ СТАТЬЕЙ 20 ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 21.11.2011 

№ 324-ФЗ «О БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
И НЕ ПРЕДУСМАТРИВАЕТСЯ В УГОЛОВНОМ И АДМИНИСТРАТИВНОМ СУДОПРОИЗВОДСТВЕ.

