Администрация МО «Усть-Коксинский район» информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка для индивидуального жилищного строительства с местоположением: с. Чендек, ул. Цветочная, 2А, площадью 1800 кв.м.
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка вправе в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего  извещения подавать в администрацию МО «Усть - Коксинский район» заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.
Заявления подаются в письменной форме заинтересованным лицом лично при наличии документа, удостоверяющего личность, либо уполномоченным представителем заявителя при наличии документа, подтверждающего права (полномочия) представителя, с приложением копий указанных документов, по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 3. Дата окончания приема заявлений: 11.12.2023 г.
Со схемами расположения вышеуказанных земельных участков можно ознакомиться  по адресу: с. Усть-Кокса, ул. Харитошкина, д. 6, в отделе архитектуры и земельных отношений администрации МО «Усть-Коксинский район, с 0900 до 1700 часов, по следующим дням: понедельник, среда (приемные дни), а также на официальном сайте администрации МО «Усть-Коксинский район» http://new.altay-ust-koksa.ru/ и сайте https://torgi.gov.ru.
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Cxema PAacCIIOJIOKEeHHU A 3eMEJIbHOI0 YYaCcTKa WJIH 3€MEJIbHBIX YYaCTKOB Ha

KaJacTPOBOM IIaHe TePPHTOPHE
MCK-04, 30Ha 1

11497

1496

04:08:070101

Macmia6 1:1200
Venosusie o6o3HaueHns
- YacTh IpaHmIp, MECTOTIONOKEHHE KOTOPOU ONpEe/ie 0 PH BEIIOIHCHUHA Ka/JacTpOBHX pabor
1 - OGo3HaueHMe HOBOM XapaKTepHON TOUKH

- Yacts rparmmnpr, caesicEns EIPH o koTopoil Ho3B0MIOT 0/{HO3HAYHO ONPE/EIUTh €€ HOT0KCHHE Ha
MECTHOCTH

- Yac b koHTYpa, 006pasoBasHOro Mpoekuei cymecisyomero B EIPH BazeMHOIO KOHCIpYKIHBHOIO
2MeMEHTa 3/TaHHs, COOPYKEHNS, 00BEeKTa He3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTRA

- I'pannna kajacrpoBoro Ksapraza

- T'panuIa HACEICHHOTO IyHKTA

- Iparmna 30mb1 ¢ ocoGsfiu yenonmsvum

° - XapakiepHas TO4Ka IPAHHIb! 36MENBHOTO YIaCTka, CBEACHHS 0 KoTopoit orcyTetsyior B ETPH,
MECIOTIONOKEHHE KOTOPOH OTpe/ieieHo NpH KaacTpoBsIX paGorax (HOBAS XapaKiepHas TO9Ka)
84 - Kajactponsii HOMep 3eMeIBHOIO yuacTKa

04:08:070101 - Homep Ka/[acTpoBOTO KBapTata
:3V1 - OGpasyemnrit 3eMebHEL yIACTOK





